



रांची 02-12-2023

### इवफाई विवि के छात्रों ने साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में पहला स्थान प्राप्त किया

रांची। इवफाई विवि झारखंड के बीसीए के तीन छात्र आकाश वर्मा, राजनदिनी तिवारी व साक्षी कुमारी ने चंडीगढ़ विवि द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है। इस हैकथॉन में देशभर से विभिन्न विवि व कॉलेजों के छात्रों ने भाग लिया। संस्थान के छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण व भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने व नए हमलों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। विवि के कुलपति प्रो. डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि यह हमारे छात्रों की ओर से एक शानदार उपलब्धि है, जिन्होंने जुनून व उत्साह के साथ काम किया। इसका श्रेय हमारे संकाय के सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे

### इवफाई विवि को हैकथान में प्रथम स्थान

जैसे, रांची : इवफाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर-3 के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय चंडीगढ़ द्वारा आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथान में प्रथम स्थान हासिल किया है।

● छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए विवि के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने काव, गौरव की वाद  
● चंडीगढ़ विश्वविद्यालय की ओर से आयोजित किया गया ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथान



हैकथान में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इवफाई झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथान के फाइनल राउंड में उनका मुकाबला किया। छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमले वैकटों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआई

चंडीगढ़ यूनिवर्सिटी में आयल अने वाले एचएलसी के राय इवफाई के शिक्षक। पर बधाई देते विश्वविद्यालय के से एक शानदार उपलब्धि है। इस कुलपति प्रोफेसर डा. रमण कुमार समकालता से विश्वविद्यालय प्रशासन

स्मार्ट सिटी



आजाद सिपाही | झारखंड में सबसे ज्यादा देखा जाने वाला चैनल  
VIEWERSHIP 3 Crore 99 lakh+  
12 Crore + Watch Time (min)  
YouTube Channel



आजाद सिपाही  
रांची, दिसंबर, 02 दिने, 2023  
www.azadsipahi.in 04

# राष्ट्रीय हैकथॉन में इवफाई यूनिवर्सिटी का परचम

#### आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। इवफाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर -थर्ड के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय द्वारा भीतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इवफाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नये हमले वैकटों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआई डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि पर बधाई



राउंड में उनका मुकाबला किया। छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने,

संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नये हमले वैकटों से बचाव के लिए एआई-संचालित

साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआई डिजाइन किया।

छात्रों को उपलब्धि पर बधाई

देते हुए विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो (डॉ) रमण कुमार झा ने कहा कि यह हमारे छात्रों की ओर से एक शानदार उपलब्धि है, जिन्होंने जुनून और उत्साह के साथ काम किया। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन किया है। यह हमारे विश्वविद्यालय और राज्य के लिए भी बहुत गर्व का क्षण है कि छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति ने छात्रों को इस तरह की राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग लेने के

लिए पूरा समर्थन दिया और उनके सभी यात्रा खर्चों को प्रार्योजित किया। छात्रों की उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए, प्रोफेसर अरविंद कुमार, डीन-एकेडमिक्स और डॉ जेवी पटनायक ने कहा कि विश्वविद्यालय के पास हमारे छात्रों को व्यावहारिक कौशल से लैस करने के लिए प्रयोगशालाओं और कार्यशालाओं के संदर्भ में आवश्यक बुनियादी ढांचा है। हम उन्हें ऐसे व्यवहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं, जो हमारे छात्रों को बेहतर सीखने में मदद करते हैं।

## इक्फाई के छात्रों ने चंडीगढ़ में ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किये

मुख्य संवाददाता

रांची, 1 दिसम्बर : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के बीसीए (डीएस और एआई) सेमेस्टर - तीन के तीन छात्रों (आकाश वर्मा, राजनदीनी तिवारी और साक्षी कुमारी) ने चंडीगढ़ विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया। इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विश्वविद्यालयों और कॉलेजों के बड़ी संख्या में छात्रों ने भाग लिया है। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड के छात्रों ने बहुत अच्छा प्रदर्शन किया और नेशनल हैकथॉन के फाइनल राउंड में उनका मुक़ाबला किया। छात्रों ने उभरते साइबर खतरों का विक्षेपण



को सक्रिय रूप से मदद करने और नए हमले वैक्टरों से बचाव के लिए एआई-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान 'लॉगगार्ड एआई' डिजाइन किया। छात्रों को उपलब्धि पर बधाई देते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा, 'यह हमारे छात्रों की ओर से एक शानदार उपलब्धि है जिन्होंने

किया। इसका श्रेय हमारे संकाय सदस्यों को भी जाता है, जिन्होंने हमारे छात्रों को प्रेरित और मार्गदर्शन किया है। यह हमारे विश्वविद्यालय और राज्य के लिए भी बहुत गर्व का क्षण है कि हमारे छात्रों ने राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। विश्वविद्यालय के कुलपति ने छात्रों को इस तरह की राष्ट्रीय

के लिए पूरा समर्थन दिया उनके सभी यात्रा खर्चों प्रायोजित किया। छात्रों उपलब्धि पर प्रसन्नता व्यक्त व हुए, प्रोफेसर अरविंद कु डीन-एकेडमिक्स, और डॉ. पटनायक, रजिस्ट्रार ने व 'हमारे विश्वविद्यालय के हमारे छात्रों को व्यावहा कौशल से लैस करने के प्रयोगशालाओं और कार्यशाल के संदर्भ में आवश्यक बुनि ढांचा है। हम उन्हें व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने लिए प्रोत्साहित करते हैं, जो ह छात्रों को बेहतर सीखने में करते हैं।' इस उपलब्धि उत्साहित विजेता छात्रों ने व हमें यह मंच प्रदान करने के हम इक्फाई विश्वविद्यालय पूरी फैकल्टी टीम के व

## इक्फाइ विवि : राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम पुरस्कार



रांची. इक्फाइ विवि झारखंड के बीसीए (डीएस और एआइ) के तीन विद्यार्थी आकाश वर्मा, राजनंदिनी तिवारी और साक्षी कुमारी ने चंडीगढ़ विवि द्वारा भौतिक मोड में आयोजित ई-सुरक्षा साइबर सुरक्षा राष्ट्रीय हैकथॉन में प्रथम स्थान हासिल किया है. इस हैकथॉन में देश भर से विभिन्न विवि और कॉलेजों के विद्यार्थियों ने हिस्सा लिया. इक्फाइ विवि झारखंड के विद्यार्थियों ने उभरते साइबर खतरों का विश्लेषण और भविष्यवाणी करने, संगठनों को सक्रिय रूप से मदद करने और नये हमले वैक्टरों से बचाव के लिए एआइ-संचालित साइबर सुरक्षा समाधान लॉगगार्ड एआइ डिजाइन किया. विद्यार्थियों की इस उपलब्धि पर कुलपति प्रो रमण कुमार झा ने बधाई दी है. डीन प्रो अरविंद कुमार, रजिस्ट्रार डॉ जेबी पटनायक ने कहा कि विवि विद्यार्थियों को ऐसे व्यावहारिक प्रोजेक्ट अपनाने के लिए प्रोत्साहित करते हैं.





## इक्फाई विश्वविद्यालय में रक्तदान शिविर और विचार गोष्ठी आयोजित

सत्ता एक्सप्रेस

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने शुक्रवार को अपने संस्थापक स्व. एनजे यासास्वी के जन्मदिन के अवसर पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासास्वी के आशीर्वाचनों से हुई। इस अवसर पर राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के संयुक्त सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डा.) रमन कुमार झा के गहन विचारों से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रो. एमरिटस, एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची थे। वहीं, एनजे यासास्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के



इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा। मौके पर इक्फाई समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। कुलसचिव प्रो. (डा.) जेबी पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ।

प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन इस अवसर पर अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।

सन्मार्ग

रांची

रांची, शनिवार 10 फरवरी 2024  
www.live7tv.com

02

## इक्फाई विवि झारखंड में संस्थापक दिवस मनाया गया



रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने अपने संस्थापक स्वर्गीय एनजे यासास्वी के जन्मदिन के अवसर पर एक रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। दिन की शुरुआत इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासास्वी से आशीर्वाद लेने से हुई। राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डा.) रमन कुमार झा के गहन विचार से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डा. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रोफेसर एमरिटस एलसीएमसीएच, डा. सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची थे। एनजे यासास्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा। समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर कुलसचिव प्रो. (डा.) जेबी पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ। इस अवसर पर प्रतिष्ठित अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।



## इक्फाई विवि में रक्तदान शिविर व व्याख्यान माला का आयोजन



**नवीन मेल संवाददाता। रांची** इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने अपने संस्थापक स्वर्गीय एनजे यासस्वी के जन्मदिन के अवसर पर एक रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। दिन की शुरुआत इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासस्वी से आशीर्वाद लेने से हुई। राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचार से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रोफेसर एमिरेटिस एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर,

रांची थे। एनजे यासस्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा। समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। इस अवसर पर कुलसचिव प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया।

## इक्फाई विश्वविद्यालय ने मनाया संस्थापक दिवस



**वरीय संवाददाता रांची।** इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने शुक्रवार को अपने संस्थापक स्व. एनजे यासस्वी के जन्मदिन के अवसर पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासस्वी के आशीर्वचनों से हुई। इस अवसर पर राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के संयुक्त सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचारों से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रो. एमिरेटिस, एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची थे। वहीं, एनजे यासस्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के

नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा।

मौके पर इक्फाई समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। कुलसचिव प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोबोना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ।

### डेटा साइंस, साइबर सिक्योरिटी लैब और प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन

इस अवसर पर अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।



## इक्फाई विश्वविद्यालय ने मनाया संस्थापक दिवस

- रक्तदान शिविर और विचार गोष्ठी आयोजित
- डेटा साइंस, साइबर सिक्योरिटी लैब और प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन
- सामाजिक सशक्तिकरण में शैक्षणिक संस्थानों की महत्वपूर्ण भूमिका-प्रो.(डॉ.)रमन कुमार झा
- स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक प्रसंगों ने किया मंत्रमुग्ध वरीय संवाददाता



शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ इक्फाई सोसाइटी की अध्यक्ष एन शोभा रानी यासस्वी के आशीर्वाचनों से हुई।

इस अवसर पर राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के संयुक्त सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचारों से हुई।

रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ.रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रो.एमेरिटस, एलसीएमसीएच, डॉ.सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड



रिसर्च सेंटर, रांची थे।

वहीं एनजे यासस्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा।

माँके पर इक्फाई समूह के संस्थापक को

पुष्पांजलि अर्पित की गई। कुलसचिव ए (डॉ.) जेबी पटनायक ने समापन भाषण दिये कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरवि कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोभो चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ।

### डेटा साइंस, साइबर सिक्योरिटी लैब और प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन

इस अवसर पर अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस ए आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इ कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्र ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।



## इक्फाई विवि में व्याख्यान और रक्तदान शिविर



रांची. इक्फाई विवि में शुक्रवार को संस्थापक स्व एनजे यासस्वी के जन्मदिन पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया गया। रिम्स और हरमू अस्पताल के सहयोग से आयोजित रक्तदान शिविर में विद्यार्थियों व शिक्षकों ने स्वेच्छा से रक्तदान किया। इस अवसर पर कुलपति डॉ. रमन कुमार झा सहित डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे व डॉ. सुहास तेतरवे विशेष रूप से उपस्थित थे। व्याख्यान श्रृंखला में रामकृष्ण मिशन आश्रम के स्वामी अंतरानंद, ले जनरल ज्ञान भूषण व कुलपति डॉ. रमन कुमार झा ने अपने विचार रखे। इस अवसर पर विवि में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया।







# इक्फाई विवि ने मनाया संस्थापक दिवस

देशप्राण संवाददाता

रांची, 9 फरवरी : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने शुक्रवार को अपने संस्थापक स्व. एनजे यासस्वी के जन्मदिन के अवसर पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ इक्फाई सोसाइटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासस्वी के आशीर्वचनों से हुई। इस अवसर पर राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के संयुक्त सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचारों से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद



पांडे, प्रो. एमेरिटस, एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास टेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची थे। वहीं, एनजे यासस्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन

का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा। मौके पर इक्फाई समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। कुलसचिव प्रो. (डॉ.)

जेवी पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोवोना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ। डेटा साइंस, साइबर सिव्योरिटी लैब और प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन

इस अवसर पर अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिव्योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।

# इक्फाई विवि ने संस्थापक दिवस मनाया

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने संस्थापक स्वर्गीय एनजे यासस्वी के जन्मदिन पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। दिन की शुरुआत इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासस्वी ने की। रिम्स और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर डॉ रमन कुमार झा के गहन विचार से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ रवि भूषण प्रसाद पांडेय, डॉ सुहास तेतरवे थे। आयोजन का मुख्य



उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के नाम पर व्याख्यानों की श्रृंखला के माध्यम से इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा।

इस अवसर पर कुलसचिव प्रो डॉ जेवी पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन प्रो अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन डॉ शोवोना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ।

## इक्फाई विश्वविद्यालय ने संस्थापक दिवस पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया



रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने अपने संस्थापक स्वर्गीय एन.जे. यासास्वी के जन्मदिन के अवसर पर एक रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। दिन की शुरुआत इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासास्वी से आशीर्वाद लेने से हुई। राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर से सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचार से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रोफेसर एमेरिटस एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास डेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर थे। एन.जे. यासास्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। इस अवसर पर प्रतिष्ठित अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक््योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।

## इक्फाई विश्वविद्यालय में रक्तदान शिविर और विचार गोष्ठी आयोजित

सता एक्सप्रेस

रांची : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने शुक्रवार को अपने संस्थापक स्व. एन.जे. यासास्वी के जन्मदिन के अवसर पर रक्तदान शिविर और व्याख्यान श्रृंखला का आयोजन किया। कार्यक्रम का शुभारंभ इक्फाई सोसायटी की अध्यक्ष एन शोभारानी यासास्वी के आशीर्वाचनों से हुई। इस अवसर पर राजेंद्र इंस्टीट्यूट ऑफ मेडिकल साइंसेज और हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची के संयुक्त सहयोग से रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा के गहन विचारों से हुई। रक्तदान शिविर के अतिथि डॉ. रवि भूषण प्रसाद पांडे, प्रो. एमेरिटस, एलसीएमसीएच, डॉ. सुहास डेटरवे, संस्थापक हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर, रांची थे। वहीं, एन.जे. यासास्वी मेमोरियल व्याख्यान श्रृंखला की शुरुआत राम कृष्ण मिशन, रांची के स्वामी अंतरानंद जी महाराज के प्रेरक संबोधन और लेफ्टिनेंट जनरल ज्ञान भूषण द्वारा नेतृत्व पर बातचीत के साथ हुई। आयोजन का मुख्य उद्देश्य प्रतिभागियों को इक्फाई समूह और इसके संस्थापक के दर्शन के बारे में शिक्षित करना था। यह आयोजन अपने संस्थापक के



इक्फाई समूह के मूल्य को विकसित करने में सफल रहा। मौके पर इक्फाई समूह के संस्थापक को पुष्पांजलि अर्पित की गई। कुलसचिव प्रो. (डॉ.) जेबी पटनायक ने समापन भाषण दिया। कार्यक्रम में डीन (अकादमिक) प्रो. अरविंद कुमार ने अतिथियों का स्वागत किया। कार्यक्रम का समापन डीन (छात्र कल्याण) डॉ. शोबाना चौधरी के धन्यवाद प्रस्ताव के साथ हुआ।

प्राथमिक चिकित्सा इकाई का उद्घाटन इस अवसर पर अतिथियों द्वारा विश्वविद्यालय में डेटा साइंस एवं आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस और साइबर सिक््योरिटी लैब के साथ-साथ प्राथमिक चिकित्सा इकाई का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड के संकाय सदस्यों, स्टाफ सदस्यों और सभी छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।

# आज

## इक्फाई विश्वविद्यालय ने राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने गुरुवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय में भव्य अंतरराज्यीय हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल क्विज़, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। इस अवसर के मुख्य अतिथि, प्रोफेसर (डॉ.) रणजीत सिंह, पूर्व-कुलपति, कोल्हान विश्वविद्यालय ने 'कैसे विज्ञान वर्तमान पीढ़ी का अनिवार्य हिस्सा बन गया है' को खूबसूरती से समझाया। उन्होंने कहा कि वैज्ञानिक एवम् गैर-वैज्ञानिक किसी भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न कि शून्य से नीचे। इसके अतिरिक्त, उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया। प्रोफेसर (डॉ.) निधि, आईईईईई, रांची, झारखंड ने कहा, "हैकथॉन नवाचार को बढ़ावा देने और हमारे सामने आने वाली जटिल चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक शक्तिशाली उपकरण साबित हुआ है। उन्होंने यह भी कहा कि रक्षा और सुरक्षा डोमेन एक अत्यधिक विशिष्ट क्षेत्र है, जहां निर्णायक अनगिनत समाधान की आवश्यकता होती है, और यह नवाचार और सहयोग की मांग करता है। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि इस दिन का उद्देश्य सी.वी. के योगदान को पहचानना है। रमन, एक प्रसिद्ध भारतीय भौतिक विज्ञानी, जिन्हें "रमन प्रभाव" की खोज के लिए जाना जाता है। कार्यक्रम के संयोजक प्रोफेसर मिथिलेश कुमार मिश्रा, सहायक डीन, इक्फाई टेक स्कूल, और संकाय सदस्यों ऋषि, डॉ. काशी, अमर गुप्ता, प्रमोद, डॉ. समीर, श्री बादल, डॉ. अभय, द्वारा संचालन किया गया।



रांची 01-03-2024

## इक्फाई: राष्ट्रीय विज्ञान दिवस पर हैकथॉन

रांची | इक्फाई विवि में राष्ट्रीय विज्ञान दिवस पर हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल क्विज़, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि कोल्हान विवि के पूर्व कुलपति प्रो. डॉ. रणजीत सिंह शामिल हुए। प्रतियोगिता में बीआईटी मेसरा, लालपुर की 'टीच वल्वर्स' पहले स्थान पर रही। मौके पर कुलपति प्रो. डॉ. रमन कुमार झा मौजूद थे।

# वर्तमान पीढ़ी के जीवन का अनिवार्य हिस्सा बन गया है विज्ञान : रंजीत सिंह

देशप्राण संवाददाता

रांची, 29 फरवरी : इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने दैनिक जीवन में विज्ञान के महत्व को स्वीकार करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया। इस दौरान गुरुवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय में अंतरराज्यीय हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल विज्ञान, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। हैकथॉन प्रतियोगिता का आयोजन और उद्घाटन 27 फरवरी को किया गया था, जिसमें झारखंड के विभिन्न संस्थानों बीआईटी मेसरा (लालपुर), आरकेडीएफ विश्वविद्यालय, सरला-बिड़ला विश्वविद्यालय एवं इक्फाई



विश्वविद्यालय सहित दस टीमों ने भाग लिया था। बीआईटी मेसरा (लालपुर) की 'टीच वल्वर्स' पहले स्थान पर रही और पांच हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। वहीं, सरला बिड़ला यूनिवर्सिटी की 'रेएल्यू' टीम दूसरे स्थान पर रही और तीन हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड की 'जाम्बोट' टीम तीसरे स्थान पर रही और दो हजार रुपये का नकद

पुरस्कार जीता। इसके अलावा कई और छात्रों ने विज्ञान, विज्ञान प्रदर्शनी और निबंध प्रतियोगिता जैसे विभिन्न कार्यक्रमों में पुरस्कार जीते। इस अवसर के मुख्य अतिथि, प्रोफेसर (डॉ.) रणजीत सिंह, पूर्व-कुलपति, कोल्हान विश्वविद्यालय ने 'कैसे विज्ञान वर्तमान पीढ़ी का अनिवार्य हिस्सा बन गया है' को खूबसूरती से समझाया। उन्होंने कहा कि वैज्ञानिक एवं गैर-वैज्ञानिक किसी

भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न कि शून्य से नीचे। इसके अतिरिक्त, उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया। हैकथॉन के महत्व को समझाते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) निधि, आईआईईई, रांची, झारखंड ने कहा, हैकथॉन नवाचार को बढ़ावा देने और हमारे सामने आने वाली जटिल चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक शक्तिशाली उपकरण साबित हुआ है। उन्होंने यह भी कहा कि रक्षा और सुरक्षा डोमेन एक अत्यधिक विशिष्ट क्षेत्र है, जहां निर्णायक अनगिनत समाधान की आवश्यकता होती है और यह नवाचार और सहयोग की मांग करता है।

## एक संदेश

01 मार्च 2024, शुक्रवार, रांची

## राज्य

eksandesh.jharkhand@gmail.com

02

# इक्फाई विश्वविद्यालय में मनाया गया राष्ट्रीय विज्ञान दिवस

एक संदेश संवाददाता

बीआईटी मेसरा की टीम को प्रथम एवं सरला बिरला की टीम को मिला द्वितीय पुरस्कार  
रांची: इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने दैनिक जीवन में विज्ञान के महत्व को स्वीकार करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया। इस दौरान गुरुवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय में अंतरराज्यीय हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल विज्ञान, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। हैकथॉन प्रतियोगिता का आयोजन और उद्घाटन 27 फरवरी को किया गया था, जिसमें झारखंड के विभिन्न संस्थानों बीआईटी मेसरा (लालपुर), आरकेडीएफ विश्वविद्यालय, सरला-बिड़ला विश्वविद्यालय एवं इक्फाई



विश्वविद्यालय सहित दस टीमों ने भाग लिया था। बीआईटी मेसरा (लालपुर) की 'टीच वल्वर्स' पहले स्थान पर रही और पांच हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। वहीं, सरला बिड़ला यूनिवर्सिटी की 'रेएल्यू' टीम दूसरे स्थान पर रही और तीन हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड की 'जाम्बोट' टीम तीसरे स्थान पर रही और

दो हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इसके अलावा कई और छात्रों ने विज्ञान, विज्ञान प्रदर्शनी और निबंध प्रतियोगिता जैसे विभिन्न कार्यक्रमों में पुरस्कार जीते। इस अवसर के मुख्य अतिथि, प्रोफेसर (डॉ.) रणजीत सिंह, पूर्व-कुलपति, कोल्हान विश्वविद्यालय ने 'कैसे विज्ञान वर्तमान पीढ़ी का अनिवार्य हिस्सा बन गया है' को खूबसूरती से समझाया।

उन्होंने कहा कि वैज्ञानिक एवं गैर-वैज्ञानिक किसी भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न कि शून्य से नीचे। इसके अतिरिक्त, उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया। हैकथॉन के महत्व को समझाते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) निधि, आईआईईई, रांची, झारखंड ने कहा, हैकथॉन नवाचार को बढ़ावा देने और हमारे सामने आने वाली जटिल चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक शक्तिशाली उपकरण साबित हुआ है। उन्होंने यह भी कहा कि रक्षा और सुरक्षा डोमेन एक अत्यधिक विशिष्ट क्षेत्र है, जहां निर्णायक अनगिनत समाधान की आवश्यकता होती है और यह नवाचार और सहयोग की मांग करता है। इक्फाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा

कि इस दिन का उद्देश्य सीवी रमन के योगदान को पहचानना है। रमन, एक प्रसिद्ध भारतीय भौतिक विज्ञानी, जिन्हें रमन प्रभाव की खोज के लिए जाना जाता है। भौतिकी में अपने व्यापक अनुभव (30 वर्षों से अधिक) में, उन्होंने इस बात को शानदार व्याख्या की कि वर्ष 2050 में जब 'क्वांटम भौतिकी' बदल जाएगी तो जीवन कैसे बदल जाएगा। हमारे जीने के तरीके से लेकर हमारे काम करने के तरीके तक सब कुछ। इक्फाई विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार, प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने धन्यवाद प्रस्ताव दिया और कार्यक्रम के समापन की घोषणा की। कार्यक्रम के संयोजक प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा, सहायक डीन, इक्फाई टेक स्कूल, और संकाय सदस्यों ऋषि, डॉ. काशी, अमर गुप्ता, प्रमोद, डॉ. समीर, बालद, डॉ. अभय द्वारा संचालन किया गया।

## इकफाई विश्वविद्यालय में मनाया गया राष्ट्रीय विज्ञान दिवस

- अंतरराष्ट्रीय हैकथॉन सहित विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित
- विजयी प्रतिभागियों को किया गया पुरस्कृत

विशेष संवाददाता

रांची। इकफाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने दैनिक जीवन में विज्ञान के महत्व को स्वीकार करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया। इस दौरान गुरुवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर विश्वविद्यालय में अंतरराष्ट्रीय हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल किंग, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया।

हैकथॉन प्रतियोगिता का आयोजन और उद्घाटन 27 फरवरी को किया गया था, जिसमें झारखंड के विभिन्न संस्थानों की आईटी मेसरा (लालपुर), आरकेडीएफ विश्वविद्यालय,



सरला-बिड़ला विश्वविद्यालय एवं इकफाई विश्वविद्यालय सहित दस टीमों ने भाग लिया था। वीआईटी मेसरा (लालपुर) की 'टीच वल्वर्स' पहले स्थान पर रही और पांच हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता।

वहीं, सरला बिड़ला यूनिवर्सिटी की 'एएलवू' टीम दूसरे स्थान पर रही और तीन हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इकफाई यूनिवर्सिटी झारखंड की 'जाम्बोट' टीम तीसरे स्थान पर रही और दो हजार रुपये का नकद पुरस्कार जीता।

इसके अलावा कई और छात्रों ने किंग्ज, विज्ञान प्रदर्शनी और निबंध प्रतियोगिता जैसे विभिन्न कार्यक्रमों में पुरस्कार जीते।

इस अवसर के मुख्य अतिथि, प्रोफेसर (डॉ.) रणजीत सिंह, पूर्व-कुलपति, कोल्हान विश्वविद्यालय ने 'कैसे विज्ञान वर्तमान पीढ़ी का अनिवार्य हिस्सा बन गया है' को खूबसूरती से समझाया। उन्होंने कहा कि वैज्ञानिक एवं गैर-वैज्ञानिक किसी भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न कि शून्य से नीचे।



इसके अतिरिक्त, उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया।

हैकथॉन के महत्व को समझाते हुए, प्रोफेसर (डॉ.) निधि, आईईईई, रांची, झारखंड ने कहा, 'हैकथॉन नवाचार को बढ़ावा देने और हमारे सामने आने वाली जटिल चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक शक्तिशाली उपकरण साबित हुआ है। उन्होंने यह भी कहा कि रक्षा और सुरक्षा डोमेन एक अत्यधिक विशिष्ट क्षेत्र है, जहां निर्णायक

अनगिनत समाधान की आवश्यकता होती है और यह नवाचार और सहयोग की मांग करता है। इकफाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि इस दिन का उद्देश्य सीवी रमन के योगदान को पहचानना है। रमन, एक प्रसिद्ध भारतीय भौतिक विज्ञानी, जिन्हें 'रमन प्रभाव' की खोज के लिए जाना जाता है। भौतिकी में अपने व्यापक अनुभव (30 वर्षों से अधिक) में, उन्होंने इस बात की शानदार व्याख्या की कि वर्ष 2050 में जब 'क्वांटम भौतिकी' बदल जाएगी तो जीवन कैसे बदल जाएगा। हमारे जीने के तरीके से लेकर हमारे काम करने के तरीके तक सब कुछ।

इकफाई विश्वविद्यालय के रजिस्ट्रार, प्रो. (डॉ.) जे.बी. पटनायक ने धन्यवाद प्रस्ताव दिया और कार्यक्रम के समापन की घोषणा की।

कार्यक्रम के संयोजक प्रो. मिथिलेश कुमार मिश्रा, सहायक डीन, इकफाई टेक स्कूल, और संकाय सदस्यों डॉ. काशी, अमर गुप्ता, प्रमोद, डॉ. समीर, वादल, डॉ. अभय द्वारा संचालन किया गया।

## राष्ट्रीय नवीन मेल

## रांची सिटी

### इकफाई विश्वविद्यालय ने मनाया राष्ट्रीय विज्ञान दिवस

## समस्या के समाधान की संभावना 0-1 के बीच : डॉ सिंह

नवीन मेल संवाददाता। रांची। इकफाई विश्वविद्यालय झारखंड ने दैनिक जीवन में विज्ञान के महत्व को स्वीकार करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन पूरे उत्साह तथा रोमांचक तरीके के साथ कर राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया। मौके पर विश्वविद्यालय में भव्य अंतरराष्ट्रीय हैकथॉन, कम्प्यूटेशनल किंग, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन किया गया। हैकथॉन प्रतियोगिता का आयोजन और उद्घाटन 27 फरवरी को किया गया था। इसमें झारखंड के विभिन्न संस्थानों जैसे वीआईटी मेसरा (लालपुर), आरकेडीएफ विश्वविद्यालय, सरला बिरला विश्वविद्यालय एवं इकफाई विश्वविद्यालय सहित दस टीमों ने भाग लिया था। वीआईटी मेसरा (लालपुर), की 'टीच वल्वर्स' टीम पहले स्थान पर रही और 5000 रुपये का नकद पुरस्कार जीता। सरला



बिरला यूनिवर्सिटी की 'एएलवू' टीम दूसरे स्थान पर रही और 3000 रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इकफाई यूनिवर्सिटी झारखंड की 'जाम्बोट' टीम तीसरे स्थान पर रही और 2000 रुपये का नकद पुरस्कार जीता। इसके अलावा कई और छात्रों ने किंग्ज, विज्ञान प्रदर्शनी और निबंध प्रतियोगिता में पुरस्कार जीते। इस अवसर के मुख्य अतिथि प्रो. (डॉ.) रणजीत सिंह, पूर्व कुलपति, कोल्हान विश्वविद्यालय, ने 'कैसे विज्ञान वर्तमान पीढ़ी का अनिवार्य हिस्सा बन गया है' को खूबसूरती से समझाया। उन्होंने कहा कि वैज्ञानिक एवं गैर-

वैज्ञानिक किसी भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न कि शून्य से नीचे। इसके अतिरिक्त, उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया। हैकथॉन के महत्व को समझाते हुए, प्रो. (डॉ.) निधि, आईईईई, रांची, झारखंड ने कहा, 'हैकथॉन नवाचार को बढ़ावा देने और हमारे सामने आने वाली जटिल चुनौतियों से निपटने में मदद करने के लिए एक शक्तिशाली उपकरण साबित हुआ है। उन्होंने यह भी कहा कि रक्षा और सुरक्षा डोमेन एक अत्यधिक विशिष्ट क्षेत्र है, जहां

निर्णायक अनगिनत समाधान की आवश्यकता होती है, और यह नवाचार और सहयोग की मांग करता है। इकफाई विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि इस दिन का उद्देश्य सीवी रमन के योगदान को पहचानना है। रमन, एक प्रसिद्ध भारतीय भौतिक विज्ञानी थे, जिन्हें 'रमन प्रभाव' की खोज के लिए जाना जाता है। भौतिकी में अपने व्यापक अनुभव (30 वर्षों से अधिक) में, उन्होंने इस बात की शानदार व्याख्या की कि वर्ष 2050 में जब 'क्वांटम भौतिकी' बदल जाएगी, तो जीवन कैसे बदल जाएगा।

# इक्फाई विवि ने राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया



रांची (आजाद सिपाही)। इक्फाई विश्वविद्यालय ने दैनिक जीवन में विज्ञान के महत्व को स्वीकार करने के लिए विभिन्न गतिविधियों का आयोजन साथ राष्ट्रीय विज्ञान दिवस मनाया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय अंतरराज्यीय हैकथॉन, कंप्यूटेशनल क्विज, निबंध लेखन और विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन हुआ। हैकथॉन प्रतियोगिता का आयोजन और उद्घाटन 27 फरवरी को किया गया था, जिसमें झारखंड के विभिन्न संस्थानों की टीम ने हिस्सा लिया। बीआइटी मेसरा लालपुर की टीम पहले स्थान पर रही। सरला बिरला यूनिवर्सिटी की श्रेएलयू टीम दूसरे और इक्फाई यूनिवर्सिटी की जांबोट टीम तीसरे स्थान पर रही। इस अवसर पर पूर्व कुलपति डॉ रणजीत सिंह ने कहा कि वैज्ञानिक और गैर वैज्ञानिक किसी भी समस्या का समाधान खोजने की संभावना शून्य और एक के बीच होती है, न की शून्य से नीचे। इसके अतिरिक्त उन्होंने छात्रों को समुदाय और राष्ट्र की सेवा के लिए जीवन जीने के लिए प्रोत्साहित किया। प्रोफेसर डॉ निधि, इक्फाई विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ रमन कुमार झा, रजिस्ट्रार प्रो डॉ जेबी पटनायक, संयोजक प्रोफेसर मिथिलेश कुमार मिश्रा, डॉ काशी, अमर गुप्ता, प्रमोद, डॉ समीर, बादल, डॉ अभय समेत अन्य उपस्थित थे।

5/12

## ICFAI University Celebrated National Science Day

The ICFAI University Jharkhand celebrated National Science Day with exciting and thrilling flavors, weaving out various activities to acknowledge the importance of Science in daily life. On this occasion, university was organized & sponsored grand inter-state Hackathon, Computational Quiz, Essay Writing and Science Exhibition.

The hackathon competition was organized and inaugurated on 27th Feb 2024, with ten teams participating from various institutions in Jharkhand such as BIT Mesra (Lapur), RKDF University, Salra Birla University and another five teams were from ICFAI University Jharkhand. BIT Misra's 'Teach Vultures' team came first and won Rs.5,000/- cash prize, Sarla Birla University's 'ReLU' team came second and won



Rs 3,000/- cash prize, and ICFAI University Jharkhand 'Zambot' team came third and won 2,000/- cash prize.

In addition to this many more student won prizes in the different events such as Quiz, Science Exhibition and Essay Competition.

Chief Guest of the occasion, Prof. (Dr.) Ranjeet Singh, Ex- VC, Kolhan University, beautifully elaborate 'how science become

essential part of current generation'. He said the probability of finding a solution to any problem either scientific or non-scientific, lies between zero and one (i.e. +ve), not below zero (i.e. -ve). Additionally, he encouraged students to live a life for service the community as well as nation.

Explaining the importance of Hackathon, Prof. (Dr.) Nidhi, IEEE, Ranchi,

Jharkhand, said, "Hackathons have proven to be a powerful tool for fostering innovation and help to address the complex challenges we face". She also said that defense and security domain is a highly specialized field, where decisive, council-less solution is required, and it demands innovation, agility, and collaboration.

The honorable Vice chancellor of ICFAI University

Prof. (Dr.) Raman Kumar Jha added that purpose of the day is to recognize the contributions of C.V. Raman, a renowned Indian physicist, known for discovering the "Raman Effect". In his extensive experience in physics (more than 30 years), he gave a superb explanation of how life will change in the year 2050 when 'Quantum Physics' will transform everything from the way we live to the way we work.

The respected Registrar of ICFAI University, Prof. (Dr.) J. B. Patnaik, gave the vote of thanks and announced the program close.

The convener of the event Prof. Mithilesh Kumar Mishra, Assistant Dean, ICFAI Tech School, and supported by faculty members Mr. Rishi, Dr. Kashi, Mr. Amar Gupta, Mr. Pramod, Dr. Samir, Mr. Badal, Dr. Abhay, and so on.

## इक्फाइ विवि में हैकथॉन का हुआ आयोजन



रांची. इक्फाइ विवि में हैकथॉन प्रतियोगिता हुई. विज्ञान दिवस पर आयोजित इस प्रतियोगिता में बीआइटी मेसरा

लालपुर एक्सटेंशन की टीम टीच वल्चर्स ने पहला स्थान हासिल किया. द्वितीय सरला बिरला विवि की टीम रेएलयू और तृतीय इक्फाइ विवि की टीम जांबोट रही. मौके पर वीसी डॉ रमन कुमार झा, मिथिलेश कुमार मिश्रा, ऋषि, डॉ काशी, अमर गुप्ता, प्रमोद, डॉ समीर, बादल, डॉ अभय उपस्थित थे. रजिस्ट्रार डॉ जेबी पटनायक ने धन्यवाद ज्ञापन किया.

Friday, March 1, 2024

Ranchi-City

<https://epaper.prabhatkhabar.com/clip/65e0d83f5ae6658983f177b2>

